

Parlagfű gyommentesítés

A 2008. évi XLVI. törvény kötelezi a földhasználót a parlagfű elleni védekezési kötelezettség teljesítésére.

A törvény kötelezi a földhasználókat, hogy adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbó kialakulását megakadályozzák, és ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartsák.

Amennyiben a földhasználó a parlagfű elleni védekezési kötelezettségének nem tett eleget, belterületen a jegyző feladata a közérdekű védekezés azonnali elrendelése és végrehajtása. A határozat fellebbezésre tekintet nélkül azonnal végrehajtható. A közérdekű védekezés elrendelésével párhuzamosan a Békés Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságának növényvédelmi bírságot kell kiszabnia, melynek legkisebb összege 15.000,- Ft, legmagasabb összege 5 millió Ft lehet.

A külterületi fertőzött ingatlanokon a közérdekű védekezést a Békés Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága rendeli el, valamint kiszabja a bírságot.

A közérdekű védekezés elrendelésének és növényvédelmi bírság kiszabásának elkerülése érdekében felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét arra, hogy ingatlanaikon folyamatosan gondoskodjanak a parlagfű gyommentesítés elvégzéséről. A parlagfű fertőzöttséget folyamatosan ellenőrizzük mind a belterületi, mind a külterületi ingatlanokon.

Indul a „Parlagfűmentes Ház” program

A Parlagfűmentes Magyarországért Tárcaközi Bizottság legfontosabb célkitűzése a parlagfű szennyezettség jelentős csökkentése. Ennek érdekében kerül meghirdetésre az egész ország területén a „Parlagfűmentes ház 2009.” program.

Az akció lényege, hogy az a szarvasi lakos, aki parlagfűmentesen tartja saját területét, Szarvas Város Polgármesteri Hivatala III. emeletén a 311. számú irodában „Parlagfűmentes ház” matricát igényelhet, melyet a terület ellenőrzését követően kiragaszthat postaládájára vagy kerítésére. A parlagfűmentes házak ellenőrzésében bármely civil szervezet részt vehet, jelentkezésüket szívesen vesszük és regisztráljuk fenti irodában.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy lehetőség szerint minél többen csatlakozzanak a programhoz egészségesebb lakókörnyezetünk megteremtése érdekében!

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala
Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály

Hirdetmény

Ezúton értesítjük az érdekelteket, hogy a Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség Gyulai Kirendeltsége a Körös-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság (KÜJ: 100099265) – 5700 Gyula, Városház u. 26. – kérelme alapján megállapította, hogy a Hármas-Körös folyó nagyvízi medrében mely ingatlanok helyezkednek el Szarvas Város közigazgatási területén.

A határozat megtekinthető Szarvas Város Polgármesteri Hivatalának (Szarvas, Szabadság u. 25-27.) faliújságján és a III. emeleti 312. számú irodájában 2009. augusztus 12. – augusztus 28-ig.

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala
Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály

Komplex Tisza-tó projekt

A Közép-Tisza-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság a „Komplex Tisza-tó projekt” keretében tervezett beavatkozásra vonatkozóan előzetes vizsgálati kérelmet és dokumentációt nyújtott be a Közép-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség részére.

Az erről szóló közlemény megtalálható és elolvasható Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Hirdetőtábláján és Faliújságán, továbbá Szarvas város honlapján (www.szarvas.hu). Az előzetes vizsgálati kérelembe és mellékleteibe a Közép-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőségen (5000 Szolnok, Ságvári krt. 4.), illetve Szarvas Város Polgármesteri Hivatalában (5540 Szarvas, Szabadság út 25-27., 311. sz. irodában) lehet betekinteni.

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály

Környezetvédelmi termékdíj - EÜC regisztráció

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot arról, hogy a Vám- és Pénzügyőrség Kecskeméti Regionális Ellenőrzési Központjának (6000 Kecskemét, Kurucz krt. 14.) környezetvédelmi termékdíjjal kapcsolatos hirdetménye megtekinthető az önkormányzati hirdetőtáblán és faliújságon, valamint Szarvas város honlapján (www.szarvas.hu).

A hirdetmény tartalma az, hogy 2010. január 1-től a környezetvédelmi termékdíjjal kapcsolatos bevallásokat csak elektronikus formában lehet benyújtani. Arra, hogy a kötelezett a bevallását elektronikus úton beküldje, EÜC (Egységes Ügyfélcentrum) regisztrációt követően van csak lehetősége. A regisztrációt 2009. december 31-ig kell elvégezni. A regisztrációval és a bevallással kapcsolatos részletes információkat az önkormányzati hirdetőtáblán és faliújságon kifüggesztett, illetve Szarvas város honlapján megjelent hirdetmény tartalmazza.

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály

Tájékoztatás

Tájékoztatjuk Szarvas város és vonzáskörzete lakosságát arról, hogy július 1-el a Szarvasi Szakorvosi Kft-nél is megkezdődött a nyári szabadságok időszaka, melynek következtében egyes szakrendeléseink szünetelnek. A rendelési idők változásairól, valamint a helyettesítésekről honlapunkon naprakész információkat biztosítunk az érintettek számára.

Kérjük Önöket, hogy mielőtt felkeresik a szakrendeléseinket weboldalunkon ellenőrizzék a szakrendelés elérhetőségét.

Tájékoztatjuk továbbá Önöket, hogy a honlapunkon információkat találhat a szarvasi egészségügyet érintő valamennyi területről, az intézetünknel dolgozó orvosokról, elérhetőségeikről, az általuk végzett tevékenységeikről. Az oldal megtekinthető a www.szakorvosi.hu valamint a www.apolasi.hu címen.

Kérjük látogasson el honlapunkra!

Szülők figyelmébe!

A Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Evangélikus Általános Iskola és Óvoda lehetőséget nyújt beiratkozásra óvodájába és az iskola 1.,2.,3.,4. osztályaiba.

Óvodánk címe: Damjanich u. 116 (volt Vásártéri óvoda).

Iskolánk címe: Kossuth u. 43. (volt Petőfi iskola).

Óvodánkban naponta tartunk ingyenes angol nyelvi foglalkozásokat. Iskolánk magyarul és angolul tanít első osztálytól kezdve, így biztosítva 8. osztály végén az angol állami nyelvvizsgát. Várjuk kis létszámú osztályainkba – a távozó roma gyerekek helyét is betöltve – a jó képességű gyermekeket!

Pótbeiratkozási határidő: 2009. szept. 10. A beiratás helyszíne: az iskola I. emeleti gazdasági irodája, hétfőtől-péntekig 8-16 óráig.

Deme Zoltánné